Gl m}\

SCANKAB

SYSTEMS

NOGLE SER BARE ET KABEL = 72 NS

— RUSTFRIE FARINGSVE)E




rﬂq?“h

SCANKAB

SYSTEMS

INDHOLDSFORTEGNELSE

Dette produktkatalog indeholder tekniske informationer om vores brede sortiment af rustfrie kabelstiger,
gitterbakker og tilbehar.

Seger du informationer om andre overfladebehandlinger, da henviser vi til vores evrige produktkataloger.

Se mere pa www.scankabsystems.dk

RUSTFRIE FORINGSVEJE SIDE
Kabelstiger 4
KSE80 55316 / KSF80 55316 - forstaerket

Gitterbakker 4

Rustfri 304/316L

KABELSTIGER
KSE80 55316 6
KSF80 55316 - forsteerket 7

TILBEHOR TIL KABELSTIGER

Formstykker 8-10
Beslag, gevindstang & montageplader 11-12
Konsoller 13-16
Konsolklemme & vaegbeslag 17-18
Pendler 19-22
Samlinger 22-23
Ankerskinner 24
Lag 25
Deleskinner 26

Bolte & motrikker 27-28




e m)\

SYSTEMS

GITTERBAKKER SIDE
Rustfri 304 / Rustfri 316L 30
TILBEHOR TIL GITTERBAKKER

Samling & fastgarelse 31
Centerbeslag & konnektorplade 32
Lag & deleskinner 33
Dasebeslag 34
Gulvbeslag, radiusbegranser & markeholder 35
Afstands- & sidebeslag 36
Jording 37
Boltsaks & endeafslutning 37
Vag- & loftkonsoller 38
Bolte & metrikker 39




KABELSTIGER

KSEB0

316L - Rustfri 316L kabelstige
C9D klassificering iht. IEC 61537

KSF80, FORSTARKET

316L - Rustfri 316L kabelstige
C9D klassificering iht. IEC 61537

GITTERBAKKER

304 - Rustfri 304 gitterbakke
C9C klassificering

316L - Rustfri 316L gitterbakke
C9D klassificering

nd(?h\

SCANKAB

SYSTEMS

- 1 - . .1
J S|
< — scaneat E—



d«(?h\

SCANKAB

.. m BARE ET |(A§5L;.""-

£ VI HAR OPTIMERET

~ DINE MULIGHEDER FOR
NEMT AT BESTILLE

{ « Pflnf;;o Store }

NU PA
» Google Play




e m)\

KABELSTIGER SCANKAB

SYSTEMS

KSE80 55316

. /v
Kabelstiger /.

L: 6000 mm A

22 .o '
— -— ’ . - . A
258 L ‘_/ e _fz q?:'_\g-:/
i 1 r —,
< 7 ..*’X'-x--. i i
- - ’ -*L{'}“‘F’"’t - e py y
- L, !
- e P e ;
- t— M . T /
40 Fa
'r-.I . /
— 3
C 29 y ——
P o
) 1 T @ % @ + Undorstaining
08L C T T 0L L Spend
20
L40
15
U35
o
10
. L — 120
) L—1
AN 2=
s
€| 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
<

Belastning kg/m

Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A mm
kg / str.

Syrefast stal AlSI 316L
Andre lengder efter forespargsel. Korrisionsklasse C5

1430101 | 6438377102555 | KSE80-150 L=6000 55316 14,56 150
1430102 | 6438377102562 | KSE80-200 L=6000 55316 15,12 200
1430103 | 6438377102579 | KSEB0-300L=6000 55316 15,90 300
1430104 | 6438377102586 | KSE80-400 L=6000 55316 17,00 400
1430105 | 6438377102593 | KSE80-500 L=6000 55316 18,15 500
1430106 | 6438377102609 | KSE80-600 L=6000 55316 19,30 600




Gl m)\

KABELSTIGER - FORSTARKEDE SCANKAB

SYSTEMS

KSF80 SS316

Kabelstiger, konsolafstand op til 9,0 meter

L: 6000 mm

15
25

153

60

-
o
[8 "2 O =

A2
-
i
W r
b |
"
-] i
- . -a o7
)
F I W W = W W W . ':g:;m"g
' ' 'S € s 'S 4 Understotning L 10m =) L e | o
08L T T T 08L L Spand

30 / 17,0
25
/ / oo
20
| —
15 // = 50
e 10 // | T | L40
El s —
@ |
sl o %/
g 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Belastning kg/m
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A mm
kg / str.
Syrefast stal AISI 316L
Andre lengder efter forespergsel. Korrisionsklasse C5
1430022 | 6438377004712 55316 KSF80-200 L=6000 23,63 200
1430023 | 6438377004729 55316 KSF80-300 L=6000 24,80 300
1430024 | 6438377004736 55316 KSF80-400 L=6000 25,96 400
1430025 | 6438377004743 55316 KSF80-500 L=6000 27,13 500
1430026 | 6438377004750 55316 KSF80-600 L=6000 28,29 600




FORMSTYKKER

90° bejning KSESO

e m)\

SCANKAB

SYSTEMS

Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt A B
kg / stk. mm mm

Syrefast stal AlSI 316L

Andre lzengder efter forespargsel. Korrisionsklasse C5

Bojeradius 300 mm.

1430111 | 6438377103774 | KSES0-150 R=300 55316 2,25 150 600

1430112 | 6438377103781 | KSES0-200 R=300 55316 2,45 200 650

1430113 | 6438377103798 | KSES0-300 R=300 55316 2,96 300 750

1430114 | 6438377103804 | KSES0-400 R=300 55316 3,18 400 850

1430115 | 6438377103811 | KSES0-500 R=300 55316 3,86 500 950

1430116 | 6438377103828 | KSES0-600 R=300 55316 4,20 600 1050

T-stykke KSTE

Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A mm B mm L mm
kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L

Andre lngder efter forespoargsel. Korrisionsklasse C5

Baejeradius 300 mm.

1430091 | 6438377005115 | KSTE-150 R=300 55316 4,42 150 600 1050

1430092 | 6438377005122 | KSTE-200 R=300 55316 4,68 200 650 1100

1430093 | 6438377005139 | KSTE-300R=300 55316 514 300 750 1200

1430094 | 6438377005146 | KSTE-400 R=300 55316 5,80 400 850 1300

1430095 | 6438377005153 | KSTE-500 R=300 55316 6,38 500 950 1400

1430096 | 6438377005160 | KSTE-600 R=300 55316 6,53 600 1050 1500

Montage af T-stykke

T-stykket KST monteres pa KSE80-
stigen med koblingen SSR (3 s. 23)
T-stykket kan ogsa monteres pa stigen
med niveau-koblingen NL (3 s. 24).



FORMSTYKKER

Kryds KSXE

rﬂq?hh

SCANKAB

SYSTEMS

Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt Amm B mm
kg / stk.

Syrefast stal AlSI 316L

Andre leengder efter forespergsel. Korrisionsklasse C5

Bojeradius 300 mm.

1430131 | 6438377103897 | KSXE-150 R=300 55316 6,04 150 1050

1430132 | 6438377103903 | KSXE-200 R=300 55316 6,34 200 1100

1430133 | 6438377103910 | KSXE-300 R=300 55316 6,46 300 1200

1430134 | 6438377103927 | KSXE-400 R=300 55316 7,44 400 1300

1430135 | 6438377103934 | KSXE-500 R=300 55316 8,06 500 1400

1430136 | 6438377103941 | KSXE-600 R=300 55316 8,24 600 1500

Montage af kryds

Krydset monteres KSE80-stigen med kaobling
SSR (¥ s. 23).

Krydset kan ogsd monteres pa stigen med
niveau-koblingen NL (2 s. 24).



10

FORMSTYKKER

Vertikale bajninger KSVE & KSVIE

KSVE

EX=N-N-N-N-N-N-N-N-}

HOO0O00000O00

125

125

o000 00000O0

EN=N-—N—N-N-N-N-N-X-

%

nd(?h\

SCANKAB

SYSTEMS

Montage af veritikal bejning
Den vertikale bejning monteres pa KS80 med
koblingen SSR (2 s. 23).

Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm
kg / stk. kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L Syrefast stal AISI 316L

Andre lngder efter forespergsel. Korrisionsklasse C5 Andre lngder efter forespargsel. Korrisionsklasse C5

Bojeradius R = 300 mm. Bojeradius R = 300 mm.

1430141 | 6438377103958 KSVE-150 55316 1,76 150 1430151 | 6438377104016 KSVIE-150 55316 1,78 150
1430142 | 6438377103965 KSVE-200 55316 1,86 200 1430152 | 6438377104023 KSVIE-200 55316 1,82 200
1430143 | 6438377103972 KSVE-300 55316 2,08 300 1430153 | 6438377104030 KSVIE-300 55316 1,98 300
1430144 | 6438377103989 KSVE-400 55316 2,22 400 1430154 | 6438377104047 KSVIE-400 S5316 2,22 400
1430145 | 6438377103996 KSVE-500 55316 2,36 500 1430155 | 6438377104054 KSVIE-500 S5316 2,40 500
1430146 | 6438377104009 KSVE-600 55316 2,48 600 1430156 | 6438377104061 KSVIE-600 S5316 2,46 600




i m)\

DIVERSE SCANKAB

SYSTEMS

T-beslag VF og VVF

VF . 59 26

M6x12,

Oy
g
16 ° 20
©
Al
T-beslag VF benyttes til at lave
v N O,I / T- eller X-stykker med KSE80-stiger.
40
VFF KSFE80
16, &
100 3
25 50
2
3
P O
L2 | T-beslag VFF benyttes til at lave
| T- eller X-stykker med KSFE-stigen.
w
50
Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L
Korrisionsklasse C5
1430310 | 6438377005573 VF 55316 0,14
1430311 | 6438377005580 VFF 55316 0,44
VFF/KSF80 inkluderer skruesaettet RS54 KSF (Varenr.: 1449115)

Gevindstang GT

Varenr. EAN-nr. Produkt

Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5

1430420 | 6438377005801 | GT-10L=2000 55316

1430421 | 6438377005818 | GT-16 L=2000 55316




Gl m)\

DIVERSE SCANKAB

Montageplade DPA og DPB

206

S
k3
61

DPB = = s
N Msﬂﬂ

N7

N
S
®
1
| S

Fastgerelse af forgreningsdaser Montageplade DPB/DPB-0 kan fastgeres mellem trinene pa
Montageplade DPA/DPA-O fastgaeres pa siden af kabelstigen stigen ved at beje metalflapperne ned i trinenes huller.
ved at beje metalflapperne. Den kan sikres med selvskarende

skruer.
Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430314 | 6438377005610 DPA 55316 0,33
1430315 | 6438377005627 DPB 55316 0,29




DIVERSE

rfﬁ?*h

SCANKAB

SYSTEMS

Loftkonsol RTF-10, RTF-16

RTF-10

|

@/N\m
80

20

15

= 1
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt Tilladt
kg / stk. belastning
Syrefast stdl AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430305 | 6438377005559 RTF-10 55316 0,15 250 kg
1430306 | 6438377005566 RTF-16 55316 0,23 400 kg

i
RTF-16 P —

70

v

Gulvbeslag AF

75

12

55

19

@\w

Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt
kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L.

Korrisionsklasse C5

1430313 | 6438377005603 AF 55316 0,14

55229
2L

AF fi_ga

6]
=

Kabelstige fastgeres til gulv ved brug
af gulvbeslag AF.

—_— o
=5 AF

H

59‘\@
—

RS2 '\ AS

KSE80

13



14

KONSOLLER MM.

Vagkonsol VKF (4KN)

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

TP2

Loftpendel

Vagkonsollen VKF monteres pa loft-
pendel TP2 (& s.21) med en
glidematrik SMT (3 s. 28).

Loftpendel

Vagkonsollen VKF monteres pa loft-
pendel HK2 med en glidematrik

SMT (3 s. 28).

Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm B mm Cmm D mm E mm F mm G mm
kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L.

Korrisionsklasse C5

Maksimum tilladt belastning 400 kg/konsol.

1430172 | 6438377005177 | VKF-200 4KN 55316 0,82 240 136 57 102 - 20 20

1430173 | 6438377005184 | VKF-3004KN S5316 1,03 340 136 63 102 - 20 20

1430174 | 6438377005191 | VKF-400 4KN S5316 1,29 440 155 69 118 - 21 21

1430175 | 6438377005207 | VKF-500 4KN 55316 1,46 540 155 75 118 - 21 21

1430176 | 6438377005214 | VKF-600 4KN 55316 2,36 640 155 80 118 - 21 21

1430177 | 6438377005221 | VKF-700 4KN 55316 2,74 740 185 130 50 50 24 24

1430178 | 6438377005238 | VKF-800 4KN 55316 3,34 840 205 150 50 50 24 24

1430179 | 6438377005245 | VKF-900 4KN SS316 3,98 940 215 160 50 50 24 24

1430180 | 6438377005252 | VKF-1000 4KN 55316 4,70 1040 225 1170 50 50 24 24




KONSOLLER MM.

Veegkonsol VKZ / VKZ-N

Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm
kg / stk.

Syrefast stal AlSI 316L.

Korrisionsklasse C5

Maksimum tilladt belastning 100 kg/konsol.

1429113 | 6438377000356 VKZ-100 55316 0,28 111

1429114 | 6438377000363 VKZ-200 55316 0,25 211

1429115 | 6438377000370 VKZ-300 55316 0,53 311

1429116 | 6438377000387 VKZ-400 55316 0,65 411

1429126 | 6438377000479 VKZ-N-100 55316 0,17 114

1429127 | 6438377000486 VKZ-N-200 55316 0,37 214

1429128 | 6438377000493 VKZ-N-300 55316 0,55 314

1429129 | 6438377000509 VKZ-N-400 55316 0,50 414

rfﬁ?*h

SCANKAB

SYSTEMS

Loftpendel

Vagkonsollen VKZ eller VKZ-N
monteres pa loftpendel TP2 (¥ s. 21)
med en glidematrik SMT (< s. 48).

AS

VKZ / VKZ-N

Vagstette med ankerskinne

Med ankerskinne AS kan belastningen fra
vaegkonsollerne VKZ eller VKZ-N fordeles
pa et sterre omrade. Vagkonsollerne VKZ
og VKZ-N monteres til ankerskinnen AS
med glidemetrik SMT.

15



KONSOLLER MM.

Midterkonsol HK-13

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

= 24
o =
A
64
:' U -
[ee
oy e O | Qo -
© Midterkonsol med loftpendel
Midterkonsollen HK13 monteres til loftpen-
del TP1 med skruesaettet RS3. Kabelstigen
KSEB80 fastgares til midterkonsollen HK13
med konsolklemmen KK.
RTF-10
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A mm Cmm
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430252 | 6438377005375 | HK13-216 55316 0,28 230 17
1430253 | 6438377005382 | HK13-316 55316 0,44 330 17
1430254 | 6438377005399 | HK13-416 55316 0,60 430 17
1430255 | 6438377005405 | HK13-516 55316 0,97 530 17 K132
1430256 | 6438377005412 | HK13-616 55316 1,17 630 17
Midterkonsollen understettes med gevind-
stangen GT. Kabelstigen fastgeres til
midterkonsol HK13 med konsolklemme KK
(& s.18).
_________________________________________________________|
Baering TPK ® AF
T\
sl F A
/ KSE80
35
|
“ = )
! 25 g E
104
45
LR ° o |
2, e
Beering
Baering TPK fastgares til
Varenr. EAN-nr. Produkt Vgt Amm ankerskinnen AS med skruesat
kg / stk. RS2. Ankerskinne AS fastgeres
til loftet med gulvbeslag AF.
Syrefast stdl AISI 316L. Kabelstigen KSE80 fastgeres
Korrisionsklasse C5 til baering TPK med konsolk-
1430262 | 6438377005429 TPK-200 55316 0,51 340 lemme KK.
1430263 | 6438377005436 TPK-300 55316 0,66 440
1430264 | 6438377005443 TPK-400 55316 0,83 540
1430265 | 6438377005450 TPK-500 55316 0,97 640
1430266 | 6438377005467 TPK-600 55316 1,13 740

16



i m)\

KONSOLLER MM. SCANKAB

SYSTEMS

RTF-10

Konsolklemme KK og KKF

1 <

:9
[é KSE80-stigen fastgores til
|2 midterkonsol HK13 med konsol-
3 3 klemme KK.
© 15 \
8 E % I~
;M6x16
= b
KKF 53
42
15
\/\Mms& o L Hq
o 2
27

KSF80-stigen fastgares til vaeg-
konsol VKF (2 s. 15) med konsol-
klemme KKF.

Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt

kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L.

Korrisionsklasse C5

1430300 | 6438377005511 KK 55316 0,05

1430302 | 6438377005528 KKF 55316 0,03

M6x16 hexskruer (Varenr.: 1430428) er inkluderet.

17



18

KONSOLLER MM.

Vagbeslag VK2 og VK3

2
C
A
¥

VK2

=W

£

Gl mhw

SCANKAB

SYSTEMS

VK2/VK3

KSE80-stiger kan monteres
lodret ved anvendelse af VK2 (& s. 19)

eller VK3 (2 s. 19).

i 2,50
< 16 25
| ©
(=] =|
H g (] =
© H 1 0
L o VK2/VK3
50 25
68,50
VK3
Lysarmaturer kan fastgeres til stigen ved
brug af VK2 eller VK3 (& s. 19).
? 3
O] ¢
3
= 250 25
A ~
l@ 1 <
@ 50 25
Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430303 | 6438377005535 VK2 55316 0,21
1430304 | 6438377005542 VK3 55316 0,25
M8x40 bolt og M8 matrik (varenr. 1430428) er inkluderet.




PENDLER

Loftpendel TP1

<=y

150

100

12x 25

Te]
©

35

J

12

25
. -8
(2] ™
W
;
~U,A
|
il
A
i
|
it
Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm
kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5

Med symmetrisk belastning er den tilladte belastning for TPI 3.5 kN = 350 kg.

1430190 | 6438377005269 TP1-250 55316 0,95 264
1430191 | 6438377005276 TP1-50055316 1,36 533
1430192 | 6438377005283 TP1-75055316 1,86 758
1430193 | 6438377005290 TP1-1000 55316 2,21 989
1430194 | 6438377005306 TP1-1500 55316 3,14 1483
1430195 | 6438377005313 TP1-2000 55316 4,07 1979

20

nd(?h\

SCANKAB

SYSTEMS
48
10
2
22

Midterstotte med loftpendel TP1

Midterstatte HK13 understattes med loftpendel TP1.
Midterstatten HK13 fastgeres til loftpendel TP1 med
skruesat RS3. Kabelstigen KSE80 fastgares til midter-
stetten HK13 med konsolklemme KK13.

19



20

PENDLER

Loftpendel TP2

-

nd(?h\

SCANKAB

SYSTEMS

Vagkonsol VK fastgores til TP2 loftpendlen med
glidematrik SMT.

149
100
24,5 50
[5 ™2
0 0,0
o O o
28 () =
3 [eles N av] g&
g 0 E
g" 12
54
|26 ml
€ J
B
L1V 2e il 9y
.2
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A mm
kg / stk. .
Loftpendlen TP2 kan anvendes til KSE80- og KSF80-

Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5

stiger.

Med symmetrisk belastning er den tilladte belastning for TP2 er 50 kN = 5000 kg

1430200 | 6438377005320 TP2-500 55316 2,80 495
1430201 | 6438377005337 TP2-1000 55316 4,45 990
1430202 | 6438377005344 TP2-1500 55316 6,24 1485
1430203 | 6438377005351 TP2-2000 55316 8,28 1980
1430204 | 6438377005368 TP2-3000 55316 11,42 3015




PENDLER

rfﬁ?*h

SCANKAB

SYSTEMS
Forlenger JK 20 -
45 % 45 2 S = 1
% TP2
1
7t_,Z
RS3 RS2
53 L]
K o
® K
O
O
ASR FP-2000
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt A
kg / stk. mm
Forleengelse af loftpendel Forlaengelse af loftpendel
Syrefast stal AISI 316L. TP2 TP1
Korrisionsklasse €5 Loftpendel TP2, TP2-L og Loftpendel TP1 kan forleenges
TP2-P kan forlaenges med med ankerskinne FP-2000 og
1430293 | 6438377005498 | JKS5316 0,28 340 -
‘ ‘ ankerskinne ASR-P og forleenger JK (1 stk.). M8x40

forl&nger JK (2 stk). M8x120
bolt og M8 matrikker (4 stk)

bolt og M8 matrikker (4 stk.)
bruges til folangelsen.

bruges til forlengelsen.

I
Loftpendel ASR-TF

236

45

90

S

45

25

60 53

=
O (@bl (C)
ae | ()] 1o
. CIL Ol
[o) — o —
(| =
12
5 72
149
Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt Tilladt
kg / stk. belastning
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430316 | 6438377005634 ASR-TF 55316 1,60 700 kg
4 x M8x70 hexskruer og 2 x M8 matrikker (Varenr.: 1430430) er inkluderet.

==
2=
= SIS, =
= 000
~— |
0 ASR-TF
0 RS3
ASR

Loft- og gulv-installation

Loftpendel ASR-TF anvendes til loft- og gulv-in-
stallationer sammen med ankerskinne ASR.
Loftpendel ASR-TF monteres pa ankerskinne
med ASR skruesattet, som er inkluderet i
pakken.



22

PENDLER

Forlangerskinne FP

dfrh¥\

SCANKAB

SYSTEMS

45 23 20
1,5 |
OOl O 2 ﬂ
o = N
s o
e
16 '
1980
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430414 | 6438377005795 ‘ FP-2000 L=1980 55316 1,94
Kobling SSR
180
[¢) [¢)
IREG )
( D)
Y Y |
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt
kg / stk.
Syrefast stdl AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430290 6438377005474 SSR 55316 0,31

FP-2000

P e o o O

Fastgerelse til skranende loft
Forlangerskinnen FP kan fastgeres til

et skranende loft med den justerbare
loftkonsol RTF-S. Forlengerskinnen fast-
geres til den justerbare loftkonsol RTF-S
med skruesaet RS2 (& s. 29).

Forlangelse af loftpendel TP1
Loftpendlen TP1 (& s. 20) kan forlzen-
ges med forleengerskinnen FP ved brug
af forlaenger JK (¥ s. 22)

Koblingen SSR anvendes til forl2ngelse af
KSEBO0-stigen. Kan ligeledes anvendes til
fastgerelse af formstykker pa
KSE80-stigen.



SAMLINGER

Kobling, universal NL og KSF-NL

NL

M6x12

KSF-NL 150
—— 50 50
— \
9
_— @y
— § 25
| : g O
S| | 25 50
Q‘%
| &
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430294 6438377005504 NL 55316 0,30
1430317 6438377005641 KSF-NL 55316 0,48

Gl m)\

SCANKAB

SYSTEMS

KSF80

Niveau-andring og forlaengelse af
kabelstigen

Universalkoblingen KSF-NL bruges,

nar kabelstiges koblinger er afskarede.
Med kobling KSF-NL er det ogsa muligt
at andre niveau.

T-forgrening

Ved at beje koblingen NL ligesom pa
billedet, er det muligt at fremstille en
T-forgrening.

AEndring af vertikal retning og verti-
kal forgrening

Med kobling NL kan en vertikal forgren-
ing fremstilles i enhver vinkel.

23



24

ANKERSKINNER

Ankerskinne AS og ASR

AS

45

z%ﬁ?&h

SCANKAB

SYSTEMS

22,5 26

13

C

N

1980 /3015 / 6030

25

45

6030

25

Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt S mm
kg / stk.

Syrefast stal AISI 316L.

Korrisionsklasse C5

1430410 | 6438377005771 AS L=6030 55316 10,72 2,0

1430411 | 6438377005788 ASR L=6030 55316 22,18 2,0

ASR

Vagstette med ankerskinne
Med ankerskinne AS kan belastningen
fra vaegkonsol VK eller VKF fordeles pa et

storre omrade.

Gulvmontering med ankerskinne

Med ankerskinne AS kan gulvmontage
konstrueres i henhold til billedet.

Fastgorelse af stetten
Vagkonsol VK eller VKF fastgeres til
ankerskinnen med glidematrik SMT.




LAG MM.

Lag, hejt SK

r%ﬁ?*h

SCANKAB

SYSTEMS

Varenr. EAN-nr. Produkt Vagt
kg /
stk.

Syrefast stdl AISI 316L.

Korrisionsklasse C5

1430361 | 6438377005665 | SK-150 L=1500 55316 4,58

1430362 | 6438377005672 | SK-200 L=1500 55316 5,69

1430363 | 6438377005689 | SK-300 L=1500 55316 7,24

1430364 | 6438377005696 | SK-400 L=1500 55316 9,34

1430365 | 6438377005702 | SK-500 L=1500 55316 11,37

1430366 | 6438377005719 | SK-600 L=1500 55316 12,99

Clips f/ lag KAP

112

115

|
155 J_EX 310 ‘

1550

Beskyttelse af kabler

Ldget SK benyttes til at beskytte kabler mod UV eller
mekanisk skade. Benyttes clipsen KAP (3 s. 26) er der
mere plads under laget. Det er muligt at fastgere laget
direkte pa stigen ved hjalp af selvskarende skruer.

20

60

KAP

H

KS80

L 1s i 16
i
N\t =
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt
kg /
stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430327 | 6438377005658 KAP 55316 0,16

Brug af KAP

Med KAP er der mere plads under ldget til kabler.

Det anbefales at montere KAP pr. 1-1,5 m. afhangig af bred-
den pa l3get.

25



26

DELESKINNER

Deleskinne AP

e m)\

SCANKAB

SYSTEMS

25

(\]

25

Varenr. EAN-nr.

Produkt Veaegt
kg / stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430401 | 6438377005726 | AP-40 L=2000 55316 0,06

Telerende SR

1996

Deleskinne AP anvendes ved separation af
kabler. Deleskinne AP fastgores til stiget-
rin med kabelbinder eller 6x20 mm bolt
(67060100 3 s. 43) og moetrik (64060059
2 s.43).

123 250

O O\{) %
2355 25 475
Varenr. EAN-nr. Produkt Veaegt A mm
kg /
stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430402 | 6438377005733 | SR-50L=200055316 0,79 50
1430403 | 6438377005740 | SR-100 L=2000 55316 1,18 100
1430404 | 6438377005757 | SR-150 L=2000 55316 1,57 150

Telerende SP anvendes, hvis der enskes ekstra
understetning af svagstrems- eller fiber-
kabler. Telerende SR fastgeres til stiget-

rin med kabelbinder eller 6x20 mm bolt
(67060100 < s. 43) og motrik (64060059

2 s.43).



i m\\

BOLTE & MOTRIKKER SCANKAB

Glidemotrik SMT

SYSTEMS

48 14

25

TB

T

M10x40

Glidemoetrik SMT monteres i

standard AS eller ASR anker-
skinner ved at skubbe dem ned

i abningen, og derefter dreje
Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt Tilladt bundstykket
kg / belastning '
stk.
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430422 | 6438377005825 SMT HSS316 ‘ 0,10 ‘ 800 kg

Endeprop SP og AP

SP

31

Ap

25 21 25

66
L

Varenr. EAN-nr. Produkt Vaegt
kg / stk.

Plastik, orange

1449672 | 6438377022785 SP 0,01

1449681 | 6438377022853 AP 0,01

1449717 | 6438377102548 EP 0,01

Endeprop SP anvendes til anker- Endeprop AP/EP anvendes til beskyt-
skinne AS (3 s. 49) og forleenger- telse af enderne pa KSE80-stige.
skinne FP (& s. 51).

27



28

BOLTE & MOTRIKKER

Matrik MU, forleengermuffe JM, boltseet RS

MOTRIK
Varenr. EAN-nr. Produkt
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430436 6438377005917 MU M10 55316
1430437 6438377005924 MU M16 55316

BOLTSAT
Varenr. EAN-nr. Produkt
Syrefast stal AISI 316L.
Korrisionsklasse C5
1430428 6438377005832 RS 155316 (M6x16)
1430429 6438377005849 RS 2 55316 (M8x40)
1430430 6438377005856 RS 3 55316(M8x70)
1430431 6438377005863 RS SSU 55316 (M8x80)
1430432 6438377005870 RS VK2 55316 (M8x30)
1430433 6438377005887 RS SMT 55316 (M10x40)
1430438 6438377005931 RS KSF 55316 (M10x30)

FORLANGERMUFFE

Varenr.

EAN-nr.

Produkt Tilladt
belastning

Syrefast stal
Korrisionskla

AISI 316L.
sse C5

1430434

6438377005894

JM M10 55316 (L=40) 600 kg

1430435

6438377005900

JM M16 55316 (L=40) 600 kg

e m)\

SCANKAB

SYSTEMS



GITTERBAKKER

npemsa



30

Gl mhw

GITTERBAKKER SCANKAB

SYSTEMS

RUSTFRI GITTERBAKKER 304/316L

L: 3000 mm —1

&‘ss"’/‘b

@ Eod i,

61537 RVE-T

A:Hojde a:Bredde Rustfri304 Rustfri316L kg/m &
60 60251060 60261060 0,405 24
100 60251100 60261100 0,547 24
150 60251150 60261150 0,723 24
3 200 60251200 60261200 1,034 18
300 60251300 60261300 1,401 18
400 60251400 60261400 1,797 12
60 60252060 60262060 0,564 24
100 60252100 60262100 0,799 24
150 60252150 60262150 1,022 24
200 60252200 60262200 1,326 18
60 300 60252300 60262300 2,091 12
400 60252400 60262400 2,565 6
500 60252500 60262500 3,014 6
600 60252600 60262600 3,468 6
100 60253100 60263100 1,316 12
150 60253150 60263150 1,383 6
200 60253200 60263200 2,055 6
100 300 60253300 60263300 2,512 6
400 60253400 60263400 2,962 6
500 60253500 60263500 3,413 6
600 60253600 60263600 3,866 6
@ 64060061 64060061 1) [\ 024




TILBEHOR

rﬂq?ﬁh

SCANKAB

SYSTEMS

Boltsaet

Samlingsplade til side, for ekstra styrke

/
—a

e

L} «[©)35-60-100 « <) 60-600

Varenr. kg/u @i

316L 64060061 ‘ 0,029 ‘ 50 v

23

Q) | ¥
Nverdd

10

Splidseplade for bejninger

) M6
Lt «[©£)60-100 « <) 60-600
Varenr. kg/u @1
316L 654060041 ‘ 0,0486 ‘ 50 70 65
§ Q alw
<
o7
L) . [€)35-60-100 « <) 60-600
Varenr. kg/u @i
316L 67060053 ‘ 0,066 ‘ 10
300

\ |
}

oy

[ &0 o o= = o]

22

D7x28

L__J «©)35-60-100 « <) 60-600

L Varenr. kg/u ﬁi

316L 20 ‘64060060‘ 0,019 ‘ 50

10

31



TILBEHOR

Konnektorplade

Centerbeslag

e m\\

SCANKAB

Centerbeslag, klik

P

S

-»> (o
CLICK

SYSTEMS
Lt « [£)35-60-100 « ) 60-600
Varenr. kg/u >
316L 54050052‘ 0,0102 ‘ 50
23 6
|
REJBAND
5\1: G\\ @7
PEMSA
N 59
L__J.[€])35-60-100 « [ 100-150-200 ‘
M Varenr. kg/u @i w| Y
316L  M8/M10 ‘ 67060046 ‘0,031 ‘ 20
M

L__J «©]35-60-100 « <) 100-150-200

M Varenr. kg/u ﬁi
M6 67060143 | 0,045 20
316L
M8/M10 | 67060043 | 0,045 20

Dpejnsa
GO

rejiband]

35

74

‘F‘f\\ |

O 0m

12,5

30




G mhw

TILBEHOR SCANKAB

SYSTEMS
9 PAN
Lag L} « [£)35-60-100 « ) 60-600
A Varenr. kg/m @n
60 | 73051060 | 0,385 24
100 | 73051100 | 0,544 24
150 | 73051150 | 0,750 12
200 | 73051200 | 0,957 12
304
300 | 73051300 | 1,380 6
400 | 73051400 | 2,116 6
500 | 73051500 | 2,602 6
600 | 73051600 | 3,577 6
60 | 73061060 | 0,385 24
100 | 73061100 | 0,544 24
3000 150 | 73061150 | 0,750 12
200 | 73061200 | 0,957 12
316L
. 300 | 73061300 | 1,380 6
&
= 400 | 73061400 | 2,116 6
500 | 73061500 | 2,602 6
| = - 600 | 73061600 | 3,577 6
54
> (@
CLICK
]
Deleskinne
Lt «(£J 35-60-100 « [<*) 60-600
A Varenr. kg/m @n
25 | 67060610 | 0,207 60
3000
316L 50 | 67060611 | 0,305 48
80 | 67060612 | 0,430 36 < Bpemse_ ¢ J
‘ 400 __ P=1100
\
S Tr=Fr==a2—71 \C=7J
7x45 10x14

>'®
CLICK

33



Gl m)\

TILBEHOR SCANKAB

SYSTEMS

Merkeholder L_J.[€)35-60-100 « [¥) 60-600 2 %

Varenr. kg/u ﬁi
68000020 | 0002 | 50 o)
¢ =
-6 2
CLICK
1
D&sebeslag L_J.[€J60-100 « [<*/60-600
Varenr. kg/u @i
68000040 | 0010 | 20
9%
Al Y ks
o7 @7x13 J&
LJ . €)35-60-100 « [<) 60-600 o
Varenr. kg/u D
y sl U
[ 316L 62066010 ‘ 0,095 ‘ 10 S
Ik I 45
1 A ) 255
I ; b 4 4

U

87
55

1Kh :I | o
19 OCBDQ

o/o ¢ |lJ
2 /oo |




TILBEHOR

G m)\

SCANKAB

Dasebeslag, stor

® e
CLICK

SYSTEMS
1__J.(€)35-60-100 « ¥/ 60-600 215
Varenr. kg/u S )
- X |
316L 62066011 ‘ 0,180 ‘ 10
170
@5x40
k)
U o u’“ b U o
% S o [ann)
- [
o

Gulvbeslag

L_J «[&)35-60 « )60

Varenr. kg/u ﬁi :g &
316L 62066022 ‘ 0,066 ‘ 10 -
O
=]
\& ,
2 } []
it IRSEE
63
> (@
CLICK
—
Gulvfod, plast L_J « ) 35-60-100 «[<) 60-600
Varenr. kg/m @i
68000050 | 0022 | 100 %
|
_
g U
-0 07x23/ 75,5
CLICK
—
Radiusbegranser L__J « [£)35-60-100 » [¥) 100-600
Varenr. kg/u gz
67020033 | 0014 | 10 ]
61
N =
gl 2|
—

35



Gl m)\

TILBEHOR SCANKAB

SYSTEMS
Afstandsbeslag L__J. (€] 35-60-100 « [<*) 60-600 A
A Varenr. kg/u @i °i / \
<
180 | 67060541 | 0,132 | 10 “Q
316L

10

350 | 67060542 | 0,214

Sl= = =[]0

D12x25 @7x30

30

|
Distancebeslag, klik L__J . € 35-60-100 « [<*) 100-600 A

A Varenr. kg/u @i
100 | 67050520 | 0,121 10 S
304 200 | 67050522 | 0,228 | 10
300 | 67050524 | 0,336 | 10 @9 a1
— 100 | 67060520 | 0,121 | 10 @ @ @ @£$
316L 200 | 67060522 | 0,228 | 10 o)
R D D ?::)
300 | 67060524 | 0,336 | 10
<
%, @930
-> (@
CLICK
1
Distancebeslag - hoj, klik L__J « £ 35-60-100-150 « [<*) 100-300 £
A Varenr. kg/u N#)
- -
. = "5‘-5-4-;.' 100 | 67060560 | 0,191 10 g
= 316L 200 | 67060562 | 0,369 10
300 | 67060564 | 0,546 10
29 @1
== S|
s = O C?
. @930
-
-»> (@
CLICK
1
Sidebeslag Lt « (€] 3560100 o [ 100-150-200
Varenr. kg/u @J 30 25
B 316L 52051050‘ 0,042 ‘ 25 (l\\
'_‘l @712
|-
- g%
s z |5 =
- %’D
gz

> @
CLICK




TILBEHOR

Jordklemme

6-35/50-110
16-35/35-50
Jordingslaske
s

Boltsaks

e
Endeafslutning

rﬂq?hh

SCANKAB

SYSTEMS

L) «(©)35-60-100 « [ 60-600 2% 74

mm? Varenr. kg/u D ‘

u
16-35 | 68000032 | 0,025 | 20 «Q g
~
35-50 | 68000033 | 0,064 | 20 A
LAT
6-35 | 68000034 | 0,024 | 20
50-110 | 68000035 | 0,043 | 20 18]
LAT = messing M6
] =
PEMSA
68000032 68000033
L} « [£)35-60-100 « [ 60-600
mm? Varenr. kg/u @J
12 | 68000036 | 0,014 | 10
LAT
16 | 68000037 | 0,020 | 10 290
| |
LAT = messing
(e)1m: 1
< 21

Lt «[©)35-60-100 « <) 60-600

Varenr. kg/u D

68000058 | 1,600 | 1

Lt «©)35-60-100 « <) 60-600

Varenr. kg/u @i

68000049 | 0,001 | 100

@6

37



e mhw

KONSOLLER MM. SCANKAB

SYSTEMS

400 18

Vagkonsol medium RPLUS <) 100-1000 2 A
A B C Varenr. kg/u @i — @9
100 | 90 |52 62055103 | 0,197 | 4 - "'"_‘ ==
; 150 | 90 |52 | 62055153 | 0,246 | 4 7/?%
7 200 | 90 |52 62055203 | 0,292 | 4 @12x20
:__--.', § 300 | 90 |52 62055303 | 0,386 | 4 gi . > Q ‘——o |
* 400 | 117 | 79| 62055403 | 0,721 | 4 @720 @16
500 | 117 | 79 | 62055503 | 0,866 | 4
600 | 117 | 79 | 62055603 | 1,011 | 4
100 | 90 |52 |62065103 | 0,197 | 4 ¥ A
150 | 90 |52 | 62065153 | 0,246 | 4 i
=3 _, 200 | 90 |52 62065203 | 0,292 | 4 Er
B g 300 | 90 |52| 62065303 | 0,386 | 4 f
400 | 117 | 79 | 62065403 | 0,721 | 4 |
500 | 117 | 79 | 62065503 | 0,866 | 4 =4 l:a:a:amxaxaxaxaxala'azazaﬁ
600 | 117 | 79 | 62065603 | 1,011 | 4
tcTal (kg) A kg
100 | 160
150 | 190
iy, — T 300 | 130
'h'._‘u. i S 400 | 150
*F.'-ﬂ_‘__ = m
‘--*-;_r*.___t__ 500 | 110
{i*"'i-".. 600 | 95
-
_
ZLI;K Egd
Loftkonsol 5] 100-400 .
A Varenr. kg/u @i
100 | 62052104 | 0,403 | 4
150 | 62052154 | 0,427 | 4 g
304 200 |62052204 | 0,643 | 4
300 |62052304 | 0,757 | 4
400 | 62052404 | 0,871 | 4 70 ‘ A
100 | 62062104 | 0,403 | 4
150 | 62062154 | 0,427 | 4 > dot ol
316L 200 | 62062204 | 0,643 | 4 B6.5¢155 m
300 |62062304 | 0,757 | 4
400 | 62062404 | 0,871 | 4 Leral ko) ) kg
‘100 33
‘150 36
-0 d ‘200 29
clicK Eg ‘300 o5
|



BOLTE & MOTRIKKER

Bolt

Bolt

Motrik

Matrik

9

|©)60-85-100-120 « [<*) 100-1000

M Varenr. kg/m ®

M10x60 | 67060010 | 0,042 | 100
M10x20 | 67060059 | 0,023 | 100
316L MB8x20 | 67060065 | 0,014 | 100
M8x35 | 67060066 | 0,020 | 100
M10x35 | 67060077 | 0,029 | 100

|©)60-85-100-120 « [<*) 100-1000

M Varenr. kg/m @i

316L M6x20 ‘6706[]100‘ 0,007 “IUD

G m)\

SCANKAB

SYSTEMS

|€J60-85-100-120 « [<*) 100-1000

M Varenr. kg/m @i

M10 67060014

67060062

0,008 | 100

316L

M8 100

0,005

|©J60-85-100-120 « [<*) 100-1000

M Varenr. kg/m @a

316L M6 ‘54050059‘ 0,003 ‘ 50

39



‘Q MIX

Papir
FSC® 011323




